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ATA da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 21 dias do mês de junho do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente 

declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico 

feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente do 

Executivo: Ofício nº 105/2022 – Em resposta ao Ofício nº 22/2022 deste Legislativo, 

informando que estão sendo providenciados os pedidos solicitados e solicitando 

prorrogação do prazo por mais 15 (quinze) dias. Expediente do Legislativo: Indicação 

Coletiva nº 39/2022 de autoria dos Vereadores Ayrton Capassi, Denys Teixeira Saul, 

Marinho Novais Luz Neto, Silvio Jorge de Oliveira, Valdete José de Souza e Valmir 

Cláudio Rodrigues. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra a vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, inicialmente em um ato de inclusão 

fez a audiodescrição do plenário em respeito ao munícipe Douglas da Silva Quirino 

mais conhecido por “Doguinha” o qual porta deficiência de baixa visão, de forma 

emocionada fez explanações sobre a inclusão e ressaltou que defende e que sempre irá 

defender essa bandeira. Prosseguindo parabenizou o vereador Silvio Jorge pelo projeto 

de Lei que Institui o “Dia do CAC – Caçador, Atirador e Colecionador”, disse que é 

uma causa interessante e manifestou-se favorável a proposição. Com a palavra o 

vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os presentes, destacou o 

ato de inclusão do nobre colega Denys e que realmente foi muito emocionante. Sobre 

o projeto de Lei do CAC disse que o vereador Silvio está de parabéns por essa iniciativa 

e se posicionou favorável a aprovação. Usando a palavra o vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, enfatizou que foi muito 
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louvável a atitude do nobre vereador Denys, portanto que possamos agir não só com 

palavra, más com ações e atitudes para promover de fato a inclusão. Com relação ao 

projeto de Lei do CAC parabenizou o vereador Silvio autor proposição e manifestou 

total apoio a aprovação. No uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, enalteceu o amigo vereador Denys pela 

brilhante atitude que realmente emocionou a todos. Quanto ao projeto de Lei de sua 

autoria que Institui o Dia do CAC, discorreu assuntos sobre a matéria e destacou que o 

mesmo já foi aprovado em 1ª discussão e que com certeza será aprovado em última 

discussão tendo em vista as manifestações de apoio dos colegas Edis. Fazendo uso da 

palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, 

disse que realmente foi muito comovente a iniciativa do colega vereador Denys pela 

audiodescrição, e quanto ao projeto de Lei do vereador Silvio que institui o “Dia do 

CAC”, manifestou seu apoio e disse que acredita na aprovação de forma unanime. Fez 

uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os 

presentes, enfatizou que o vereador Denys foi muito feliz pela atitude de fazer a 

audiodescrição para nosso amigo Doguinha e sugeriu que isso fosse feito em todas as 

sessões. Em seguida discorreu assuntos sobre o projeto de Lei que trata sobre o 

Consórcio Intermunicipal de Segurança Pública e Cidadania de Londrina e Região - 

CISMEL, fez alguns questionamentos e solicitou ao senhor Presidente a retirada da 

matéria da pauta de votação, pois a seu ver é preciso melhor analise da referida 

proposição. Com a palavra a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, 

cumprimentou os presentes, destacou que desde o início do mandato vem atuando em 

defesa da inclusão até mesmo porque é educadora e atua nessa área. Prosseguindo disse 

que foi muito linda a atitude do colega vereador Denys para com o nosso amigo 

Doguinha, e quanto essa questão da inclusão frisou que o espaço que não se adequa ao 

deficiente, deficiente é o espaço, portanto ressaltou que o prédio da prefeitura não tem 

acesso adequado para cadeirantes, assim sendo cobrou do Executivo tendo em vista as 

reformas do Paço Municipal, para que possa estudar uma forma de acessibilidade para 

cadeirantes. Fazendo uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentou os presentes, destacou a ação do companheiro Denys que realmente nos 
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emocionou e ressaltou a importância da inclusão e da acessibilidade. Em seguida disse 

se sentir honrada de fazer parte da atual administração que está com alto índice de 

aprovação. Quanto dúvidas do vereador Cesar sobre o projeto de Lei que trata sobre o 

CISMEL, disse que o munício dispõe de equipe técnica eficiente que faz análise prévia 

e elaboração de todas as proposições enviadas ao Legislativo. Finalizando parabenizou 

o vereador Silvio pelo projeto de Lei do CAC e manifestou apoio na aprovação. Usou 

a palavra o Presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após os 

cumprimentos aos presentes, ressaltou que foi muito relevante a atitude do nobre 

vereador Denys que deixou todos comovidos. Enalteceu o nobre Edil Silvio pela 

proposição que institui o “Dia do CAC” e que não vê objeções para aprovação desse 

projeto. Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 2ª e última discussão e votação o projeto 

de Lei nº 12/2022 – Executivo; Emenda nº 01/2022 ao projeto de Lei nº 12/2022 – 

Executivo; e o projeto de Lei nº 09/2022 – Legislativo, aprovados por unanimidade. 

1ª discussão e votação o projeto de Lei nº 13/2022 – Executivo, aprovado com o 

seguinte resultado: 06 (seis) VOTOS FAVORÁVEIS e 02 (dois) VOTOS 

CONTRÁRIOS. Cedido a palavra ao vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

justificou o seu voto contrário ao referido projeto de Lei. Quanto ao projeto de Lei nº 

09/2022 – Legislativo, usou a palavra o autor da proposição vereador SILVIO JORGE 

DE OLIVIEIRA, manifestou gratidão aos nobres Edis pela aprovação da matéria de 

forma unanime. Para pauta da Ordem do Dia da próxima Sessão incluso o projeto de 

Lei nº 13/2022 – Executivo. Nada mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após 

lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será 

devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


